

城镇居民医保财政补助升至380元

2015年个人缴费人均不低于120元

本报综合消息 人力资源和社会保障部13日发布消息称，人社部、财政部近日联合印发了《关于做好2015年城镇居民基本医疗保险工作的通知》。通知明确，2015年各级财政对城镇居民医保的补助标准将提高，2015年城镇居民个人缴费基础也将提高。

通知明确，2015年各级财政对居民医保的补助标准在2014年的基础上提高60元，达

到人均380元。其中，中央财政对120元基数部分按原有比例补助，对增加的260元按照西部地区80%和中部地区60%的比例给予补助，对东部地区各省份分别按一定比例给予补助。

同时，为了平衡政府与个人的责任，建立政府和个人合理分担可持续的筹资机制，2015年居民个人缴费在2014年人均不低于90元的基础上提高30元，达到人均不低于120元。

据悉，新增筹资将主要用于提高城镇居民医保参保人员待遇水平，完成医改“十二五”规划的提标目标，落实基本医保和大病保险待遇政策，实现居民医保政策范围内住院费用报销比例达到75%左右，逐步缩小与实际住院费用支付比例之间的差距。

通知要求，2015年底所有地级以上统筹地区全面启动实施城乡居民大病保险，覆盖所

有居民医保参保人员，逐步提高大病保险筹资标准，进一步提高经基本医保报销后需个人负担的合规医疗费用中大病保险的支付水平，实际支付比例不低于50%。

通知指出，统筹基金出现赤字的地区，在一定时期内应暂缓提高医保待遇，妥善处理基金收支不平衡问题。

(新华)

74城去年仅8个空气质量达国标

本报综合消息 2月13日，在国务院政策例行吹风会上，环境保护部副部长翟青表示，京津冀PM2.5年均浓度下降12.3%。但值得注意的是，全国74个城市中只有8个城市空气质量达到国家标准。

翟青介绍，74个城市2014年PM2.5的年均浓度有所下降，平均下降11.1%，其中三大重点区域京津冀下降了12.3%，长三角下降了10.4%，珠三角下降了10.6%。74个城市达标天

数比例有所增加，重度及严重污染天数比例下降3个百分点。其中，京津冀下降18.7%，长三角下降51.8%，珠三角没有出现严重污染天气。

翟青指出，大气污染问题依然十分严重。74个城市中，2014年达到国家标准的只有8个城市，京津冀仍然是污染最重的区域之一。

(吴婷婷)

台湾外海昨凌晨发生6.2级地震

本报综合消息 据中国地震台网中心网站消息，台湾台东县附近海域14日4时06分发生6.2级地震，震中位于北纬22.6度、东经121.5度，震源深度7.0公里。

根据台湾地震监测部门的记录，本次地震是今年以来台湾发生的首次6级以上地震。全台各处从南到北几乎都有震感，台东县东河最大震度5级，台东市、高雄市旗山、台南市新化

和台南市4级，屏东、嘉义、高雄、台南、南投日月潭等多地3级，台中、苗栗等地2级，台北、新北、桃园、新竹等地1级。在南投日月潭附近的游客在接受记者采访时表示，地震发生时震感比较明显，床一直在晃动，持续约有半分钟。台北则无明显震感。截至记者发稿时，岛内各地尚无灾情传出。

(新华)

拉萨迎来近二十年来最大降雪

2月13日，拉萨降雪。据西藏自治区气象台消息，截至当日11时，降雪量已达17.3毫米，为拉萨近20年来最大的一场降雪。图为雪中的布达拉宫。

新华社记者
觉果 摄



南京纪委首次向市管以上干部群发“廉政短信”

本报综合消息 “习近平总书记提出的‘五个必须、五个决不允许’是最重要、最根本、最关键的政治规矩。各级领导干部要牢固树立纪律和规矩意识，在守纪律、讲规矩上作表率……”14日，南京市市管以上领导干部的手机上均收到这样一条“廉政提醒短信”，该短信落款为“中共南京市纪委”。

据了解，此次“廉政短信”发送范围包括：该市市委、市人大、市政府、市政协领导班子成员；该市各部委办局、各直属单位、各

区领导班子成员；该市其他市管领导干部。“各区（开发区、功能园区）处以上干部、市级机关处以上干部，将分别由各区纪委、市级机关纪工委负责转发。”南京市纪委宣传部部长邵建光告诉记者，通过市、区联动，基本实现了“廉洁提醒”在全市处以上干部的“全覆盖”。

据了解，这是该市首次以“市纪委”名义向全市市管以上干部普发“廉政短信”。

(申冉)



促销医保 奥巴马蛮拼的

本报综合消息 据《华盛顿邮报》报道，2月15日是2015年联邦医保计划的购买截止日期，为了在最后时刻继续吸引年轻人购买医保，奥巴马与擅长制造年轻人热衷分享内容的网络媒体BuzzFeed合作推出了一个宣传视频，视频中，奥巴马在镜子前不仅挤眉弄眼，还大玩自拍神器，目的都是替医保宣传。

美国网络媒体BuzzFeed公布录制的短片《每人都会做不会说的事》，奥巴马在影片中一度想拿饼干蘸牛奶，结果饼干太大卡在杯口，奥巴马自嘲说“谢谢奥巴马”，幽默点源于外界似乎只要有事出错就拿这句讽刺他。此外，奥巴马在片中还用铅笔画老婆米歇尔，然后心满

意足地说“画得真不错”。

影片一开始，奥巴马先对镜子挤眉弄眼，再戴上太阳眼镜，端详自己，接着拿起自拍神器自拍，并做出假装投篮的动作。奥巴马搞笑之余，也不忘记鼓励民众支持医疗制度改革，踊跃投保。

网民对于这段约两分钟的轻松短片褒贬不一，有网民认为“看到连总统也有一面脏兮兮的镜子，而且幽默感十足，感觉还不错”，但也有网民骂声连连：“真是有史以来最糟的总统。”目前，视频点击率已经达556万。

(新华)

乌克兰停火协议已签 战事继续

据新华社电 有关各方12日签署在乌克兰东部实施停火的协议后，13日乌克兰东部硝烟再起，战事继续，十多人在炮火中丧生，乌政府军和东部民间武装相互指责对方缺乏停火意愿。

乌克兰政府军13日说，过去24小时，11名政府军士兵在新一轮炮击中丧生，另有40人受伤。乌东部城市杰巴利采沃附近

战事激烈，民间武装对政府军控制的这一重要铁路交通枢纽进行炮击。

乌东部民间武装则说，政府军13日清晨恢复了对顿涅茨克和卢甘斯克所处顿巴斯地区的猛烈炮击，造成3名平民死亡，5人受伤，其中包括幼儿。另有不少房屋在炮击中受损。